

“我们要继续用好历史经验,把国家建设得更好,让老一辈领导人和革命先烈开创的事业不断欣欣向荣!”9月30日晚,习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立76周年招待会上发表重要讲话。

共庆祖国华诞,共享发展荣光。各地干部群众表示,习近平总书记重要讲话激发起满腔豪情,凝聚起磅礴力量,要以只争朝夕、永不懈怠的精神,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗!

彪炳史册,辉煌成就振奋人心更凝聚力量

1日上午,湖南省中方县梅树村热闹非凡,不少游客或在溪谷漂流,或围炉煮茶,尽情享受乡村游的惬意。“现在,村民在家门口就挣上了钱,日子越来越有盼头!”梅树村党总支书记杨晓鹏说。这个山村整村脱贫后,正与全国人民一起奔跑在共同富裕的大道上。

习近平总书记说,新中国76年来,党领导人民自力更生、接续奋斗,取得彪炳史册的辉煌成就。这让我们无比自豪,要更加珍惜来之不易的幸福生活,继续擦亮“梅树”乡村游招牌,发展中药材种植,让乡亲们的腰包更鼓。”杨晓鹏说。

在湖北省恩施州咸丰县,看着街道社区挂起一面面鲜艳的五星红旗,从枪林弹雨中走来的96岁抗战老兵罗代武双手微颤、难掩激动。习近平总书记在讲话中提到“我们隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年”,让老人家又回想起今年的阅兵盛况。

“现在的国家强大了,老百姓生活有保障。这是中国共产党领导人民接续奋斗得来的。”罗代武说,我们要把筚路蓝缕、艰苦奋斗的历史讲下去,把只争朝夕、永不懈怠的精神传下去,要让年轻一代记住历史、坚定跟党走。

“新中国76年来取得的辉煌成就,我们是见证者,也是参与者。”扎根高原教书育人近20年,青海省玉树州囊谦县特岗教师王雪莲说,这些年来,学校建起了漂亮坚固的教学楼,电子化教学设备不断更新,师资力量越来越完善。

今年9月,王雪莲再次主动申请到条件更为艰苦、海拔更高的小学支教。“乡镇小学的师资力量更薄弱,孩子更需要我们。我会继续坚守三尺讲台,让每一个孩子健康快乐成长。”王雪莲说。

国庆假期首日,天津市和平区五大道湖南路步行街游人如织。这里曾是英租界,一栋栋形形色色的小洋楼,无声诉说着百年风云。如今,这里已成为居民与游客共享的“城市会客厅”。

习近平总书记说,回望历史,中华民族从濒临危亡走向伟大复兴,一路筚路蓝缕、充满艰辛,也一路豪情满怀、凯歌高奏。总书记的重要讲话激发了爱国热情、凝聚了奋斗力量。”天津市和平区住建委干部任涛表示,“我们将以‘绣花功夫’推进里巷‘微更新’,让老街区留住记忆、更添活力,增强人民群众的获得感、幸福感。”

攻克克难,推进党和国家各项事业取得新成效

这个国庆假期,安徽省合肥市西郊的科学岛上,中国科学院合肥物质科学研究院等离子体物理研究所研究员刘方仍在实验室前忙碌。

“习近平总书记指出,今年以来‘党和国家各项事业取得新进展新成效’,让我们深感振奋。近期,我们团队参与研制的全超导磁体成功产生35.10万高斯的稳态强磁场,能为多领域的产业化提供关键技术支撑。”刘方说,团队将始终紧扣国家战略需求与经济社会发展现实需要,加强基础研究和原始创新,在更多关键领域实现自主可控,为实现中国式现代化提供有力科技支撑。

金秋时节,东北黑土地上玉米穗粒饱满、长势喜人。吉林省榆树市新庄镇大川机械种植专业合作社理事长孙大川正着手检修农机设备,为秋收做准备。

“今年,我们克服了洪涝等自然灾害,秋粮丰收在望。”孙大川说,“习近平总书记强调‘党领导人民自力更生、接续奋斗’,我们要按照总

接续奋斗 再创辉煌

习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立七十六周年招待会上的重要讲话凝聚磅礴力量

新华社记者

书记要求,坚定走农业现代化道路,将更多现代化的生产模式、生产设备充实到农业生产中,将中国人的饭碗牢牢端在自己手中。”

随着文博热持续升温,古城西安的陕西考古博物馆在国庆假期举办文物“小课堂”、“数字文物守艺人”等活动。

“正如习近平总书记所说,实现中华民族伟大复兴是前无古人的伟大事业。让文化遗产成为文化自信的源头活水,向全世界展现中华文明的魅力,是文博工作者始终探索的课题。”陕西考古博物馆馆长种建荣说,我们将DNA技术、动植物考古等科技手段融入展览,让百万年的人类史、一万年的文化史、五千多年的文明史变得可感可触,让观众在体验器物修复技术、触摸陶片的过程中,成为文化的体验者、文明的传播者。

提及今年以来各项事业发展成效,习近平总书记指出,“进一步全面深化改革”“扎实推动高质量发展”,这让深圳市科技创新局局长张林备受鼓舞、深感振奋。

“世界知识产权组织最新发布,‘深圳—香港—广州’创新集群首次排名全球第一。”张林表示,“我们要进一步全面深化改革,通过加快建立企业研发准备金制度、加快出台高成长性创新型企业支持举措等,持续巩固企业科技创新主体地位。”

接续奋斗,共同奔向中国式现代化的美好未来

一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。

“我们要紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,把‘十五五’发展的目标任务和战略举措规划好实施好,确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展。”习近平总书记号召奋力谱写中国式现代化更加绚丽的篇章。

当前,距海南自由贸易港全岛封关正式启动只剩不到3个月,海南全岛正在进行最后冲刺。海南省委深改办(自贸港工委办)常务副主任关继荣深感责任重大:“海南将全力推进核心政策落地,做好封关试点运行,讲讲讲透自贸港政策的特殊性和含金量,吸引更多经营主体到海南投资兴业,努力把海南自由贸易港打造成为引领我国新时代对外开放的重要门户。”

实业兴国,实干兴邦。习近平总书记强调“憧憬和挑战,都激发我们只争朝夕、永不懈怠的奋斗精神”,让山西阳泉阀门股份有限公司董事长杨亚蓉干劲更足:“遵循总书记的指引,我们将深耕专用阀门领域,加快产线绿色化、数字化、智能化转型,以绿色转型与产业协同为抓手,提升国产阀门的全球竞争力,为制造强国建设贡献力量。”

全面推进强国建设、民族复兴伟业,离不开无数劳动者以汗水浇灌理想,用双手创造价值。

走进地处黄河“几字弯”的内蒙古巴彦淖尔市临河区国营新华林场,茂密的树林正披上秋装。几十年来,国营新华林场累计造林3.9万亩。”习近平总书记号召我们要继续用好历史经验,把国家建设得更好。这激励我们用好防治沙治沙工作积累的宝贵经验,继续投身美丽中国建设。”国营新华林场场长齐星宇说,“林场将以‘林长+’构建多部门协作体系,建设乡土树种保供繁育基地,为‘三北’工程黄河‘几字弯’攻坚战提供种苗保障。”

假日期间,工作在保障民生的一线,国网永康市供电公司员工、浙江省劳动模范陈康深感使命在肩。他说,“习近平总书记的重要讲话激励我们安心坚守岗位,保障用电安全,让群众过一个舒心的节日。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、埋头苦干,奋力谱写中国式现代化更加绚丽的篇章!”

推进中国式现代化建设,不仅为中国、也为世界人民带来了实实在在的福祉。

在国庆招待会现场聆听习近平总书记的重要讲话,中国一中亚机制秘书处秘书长孙伟东说,中国中亚合作已经取得累累硕果,造福了地区各国人民。面向未来,我们将落实好中国同中亚五国元首重要共识,以中国—中亚精神为指引,积极践行全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、全球治理倡议,以高质量发展持续推进共同现代化进程,助力构建人类命运共同体。

(新华社北京10月1日电)

西藏的每一片天空,更飘扬在三百七十万高原儿女的心田。弘扬伟大爱国主义精神,共建中华民族共同体、书写美丽西藏新篇章,这是西藏各族群众的共同心声和一致愿望。

(通讯员 张财凌 吴兆坤 彭伟 韦皓予 记者 刘琳琳 卢文静 杨子彦 谢筱纯 万婧 达珍 洛桑旦增 王香香 彭琦)

山河如画 奋进如歌

——各地群众庆祝新中国76周年华诞

新华社记者 田金文 宋瑞 高晗



图为10月1日在河南省济源市那些年小镇,游客与国旗合影。

新华社发(苗秋闹 摄)



图为10月1日,小朋友在安徽省合肥市蜀山区市民广场国庆主题花篮前拍照。新华社发(陈三虎 摄)



图为10月1日,游客在上海中共一大会址前参观拍照。

新华社记者 刘颖 摄

眼的风景线。

“客人比平时多了三成,不少是专程来体验新疆风情的游客。”店铺老板马荣在灶台前忙得不可开交,脸上满是笑容,“日子越过越红火,这是国家日益强盛的体现,就是我们老百姓对祖国最朴实的祝福。”

在全国多地,一座座跨江大桥披上“红妆”,串联成江上的红色长廊。市民涂琼站在武汉长江大桥上,望着国旗感慨:“这红色不仅装点了城市,更点燃了我们每个人心中的家国情怀。”

和美,幸福灯火映山河

家国同庆,幸福是最生动的注脚。

上午9时,四川成都锦江区合江亭婚姻登记处,曹婉珍和黄杰成为今天这里第一对领证的新郎。“选在国庆结婚,让国与家同‘喜’。”新郎黄杰手握结婚证,眼中洋溢着幸福,“‘小家’之合映照‘大家’之圆”。

这种对家国幸福的追求,跨越山海,凝聚着各族儿女的共同心愿。

在新疆塔城哈巴河县,哈力旦·依拉洪家的厨房飘出诱人香气。这个由六个民族组成的大家庭正在准备节日盛宴。

“你中有我,我中有你,我们早就是一家人了。”哈力旦边说边将烤馕分装到不同的食盒里,“等会儿,我们要唱歌跳舞庆祝。”

在福建厦门,市民张阿姨伴着《歌唱祖国》翩翩起舞,笑容格外灿烂:“我们排练了很久,就为今天这场演出。为新中国庆生,开心!”

今日之中国,在传统与现代的和谐交融中,绽放时代新韵——

重庆涪陵武陵山大裂谷内,游客戴着VR眼镜“穿越”到亿万年前的地质年代;816工程遗址的“AI红色记忆”展区,老人带着孩子通过互动屏幕了解三线建设的历史。

“以前只听父辈讲过三线建设,今天通过技术重现,让历史‘活’起来,更懂得了创业的艰辛。”带着孩子前来参观的市民刘先生说,“国盛家兴,我们要把国家建设得更好!”

灯火寻常处,洋溢着家国幸福。

国庆的北京,金风送爽,中国网球公开赛与“双节”相遇,国家网球中心钻石球场内座无虚席,场外的多个观赛点同样人头攒动,共同构成了假日期间一道充满活力与热情的都市风景线。

中国矿业大学在读博士生张慧颖已是第三次来到中网现场。“我明显感受到观众逐年增多,大家的生活越来越丰富多彩。”

在南京抗日航空烈士纪念馆,南京大学工程管理学院学生陈如萍凝视着烈士遗物,听闻他们与敌人同归于尽的壮烈事迹,不禁感慨:“作为新

(新华社北京10月1日电)

神舟二十号航天员视频祝福祖国繁荣昌盛

新华社北京10月1日电(李国利 邓孟)今天是新中国成立76周年,正在太空出差的神舟二十号航天员乘组通过视频祝福伟大祖国繁荣昌盛,祝福全国各族人民幸福安康。

“这是我第二次在太空为祖国母亲庆祝生日。”三次飞天的指令长陈冬说,“从亲历中国空间站三舱‘T’字构型在轨组装完成,到如今空间站应用发展成果丰硕,我深切感到,这些成绩离不开工程全线的奋力托举,更离不开全国人民的关注和支持。”

今年4月24日,神舟二十号航天员乘组开启问天之旅,目前已在轨驻留超过150天,顺利完成4次出舱活动,是我国执行出舱任务次数最多的两个乘组之一。

“每当身着舱外航天服在太空中遥望祖国大地,心中充满了自豪和荣光。”航天员陈冬说,如今,“太空菜园”喜获丰收,见证着航天探索的神奇力量。“感谢伟大祖国给予我们飞天逐梦的舞台,我们一定不负重托,守护好中国人的‘太空家园’。”

在空间站工作生活期间,神舟二十号航天

员乘组在空间生命与人体研究、微重力物理科学、空间新技术等领域开展多项实(试)验与应用。目前,他们承担的各项任务进展顺利。

作为一名航天飞行工程师,航天员王杰收获满满。他说:“请祖国和人民放心,我们在中空空间站‘感觉良好’。接下来,我们将继续完成各项科学实验,做好迎接神舟二十一号乘组的各项准备,圆满完成神舟家族太空接力中属于我们的这一棒。”

每逢佳节倍思亲。神舟二十号航天员乘组虽身处400公里外的“太空家园”,心里却始终思念着祖国家园。

“我爱你,中国!”中国空间站经过首都北京上空时,他们深情地说,“我们在中国空间站,祝福伟大的祖国国泰民安、繁荣昌盛。”

(新华社北京10月1日电)

公告

西藏甘露藏医开发有限公司(统一社会信用代码:91540126MAD4MPRA62),经股东会决议,拟将注册资本由5000万元人民币减少至3000万元人民币。请各债权人自本公告发布之日起45日内,凭有效债权凭证及相关文件至本公司申报债权,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期未提出要求的,视为没有异议,其债务将由减资后的公司继续承继。

联系人:格桑玉珍 联系电话:15289000980

特此公告